

祸起离婚

起诉离婚成演员白静遭丈夫杀死案导火线, 双方为何你死我活有众多说法

昨天, 快报报道了演员白静被其丈夫周成海刺杀身亡的消息, 引起了很多读者的关注。因主演热播剧《血色湘西》而走红的白静为何惨遭丈夫毒手? 该事件背后的各种猜测昨天在网上传开。关于白静遭丈夫杀害的起因, 昨天有媒体爆出, 其实在案发之前, 周成海收到法院的离婚传票, 继而才赶到家中对白静狠下毒手。该说法昨天得到事件最初爆料者巨春雷的认同。不仅如此, 巨春雷还在微博上爆料, 白静生前确实与一个乔姓男子有暧昧关系, 而该男子竟然还是周成海的朋友。



婚礼上的白静和丈夫

离婚起因

丈夫收到离婚传票

昨天, 关于演员白静之死的案件有了进一步进展, 据北京媒体报道, 白静老公周成海的杀人起因是接到法院的离婚传票。该媒体到北京朝阳法院核实后获悉, 白静在2月13日正式起诉离婚, 理由是婚前不知周成海有过婚姻和孩子, 甚至不知道他比自己大18岁, 还说周成海有家暴及婚外情。白静当天要求分割夫妻名下的一处丽都水岸的房产。而周成海事发当天中午11点刚去法院领完传票, 回家便拔出了刀。

对于这个说法, 昨天下午4时, “白静被丈夫刺杀”事件的爆料人巨春雷也通过微博提及, “年后(农历新年后), 白静上诉离婚, 以周成海唯一的一处房产及债券股票为条件, 周成海至此心灰意冷, 以谈离婚条件为由约见白静。见面后没有争吵, 直接给了白静三刀, 之后自杀身亡……”

另据北京朝阳法院称, 法院将尽快与警方联系, 确认两人已经死亡后, 法院将自动中止审理该离婚案。

各种说法

白静曾欲挽回婆媳关系?

白静和周成海从一对恩爱夫妻到你死我活, 到底问题出在谁的身上? 此前的媒体报道及各方爆料, 大多把责任推到了白静的身上: 周成海对其爱护有加, 而她不但福还联合外人一起骗取周的钱财, 并设计让周嫖娼, 企图逼其离婚。

但昨日又有事件相关知情人向媒体爆料, 称他了解的情况与之前媒体的报道恰恰相反。“白静当时从学校一毕业就嫁给了周成海, 周成海的妈妈却嫌白静家里穷, 不喜欢这个儿媳妇, 更看不起白静家里人。白静起初为了挽回这段婆媳关系做了很多努力, 想尽办法讨婆婆欢心, 但没有太大效果, 婆媳关系最后越闹越僵。周成海不堪做夹心饼, 久而久之就在外面开始找第三者, 白静刚开始一直忍着, 直到白静的妈妈去找周成海理论, 双方吵得特别激动。后来, 周成海的母亲心脏病发作去世, 夫妻两人从那时候起就形同陌路, 也成了惨案发生的导火索。”不过, 该知情人的说法是否属实, 目前还不能证实。

白静与他人关系暧昧?

就在网上众说纷纭之时, 记者发现, 曾与白静合作拍摄《保镖之翡翠娃娃》的徐熙颜昨天凌晨发布悼念白静去世的微博。微博中徐熙颜暗示, 白静在世时确与某男子有暧昧关系, “所有朋友们, 我被惊到了, 你们知道原因了吧? @陈国坤小龍 @陸品方 @Z洪亮 @海鸣威, 我们片场看到的……不管怎样, 伊人已去, 希望白静在天堂里开开心心, 不要再留恋人世间的凡尘俗世! 一路走好!”在这条微博中, “我们片场看到的……”这句话中的省略号到底所指何事? 打开这条微博的评论, 记者发现, 徐熙颜与担任《跑马场》《欢乐元帅》《保镖》等电视剧的化妆师展开了一段对话。从这段对话中可以发现, 此前徐熙颜与白静合作拍片时, 发现有名大块头曾四次到片场探白静的班, 与白静关系暧昧。而在和网上曝光的白静结婚照比后, 徐熙颜发现片场所见的大块头与结婚照中的新郎并非一个人。就此, 两人猜测, 白静与“大块头”关系非比寻常, 暗指此“大块头”可能为之前媒体所报道的白静夫妻中的第三者。

暧昧对象竟是丈夫好友?

白静和周成海之间究竟有没有第三者的存在? 演员徐熙颜在微博中所指的“大块头”又是谁? 巨春雷在昨天下午的微博中继续爆料, “三年前, 周成海与一名乔姓男子在健身房中相遇并成为兄弟。在周成海介绍乔姓男子和白静认识后, 两人关系暧昧并合伙骗取周成海960万人民币和奥迪A8一辆。周成海发现被骗后报警, 警察在抓乔姓男子时还发现白静和其在一起。至此, 周成海才得知白静与乔姓男子有染。”

巨春雷还指出, “周成海的母亲确实是因为白静闹离婚而受惊吓, 导致心血管爆裂过世。随后, 白静提出离婚, 并索要周成海的两处房产和债券股票, 周成海收到传票后与白静相约见面, 见面后直接给了白静三刀, 之后自杀身亡。”巨春雷最后提到, 案件中的乔姓男子目前仍在看守所, 他所说的内容为相关当事人的口述记录。

对于巨春雷的爆料, 记者昨天进行了多方采访求证, 不过, 到记者截稿时, 仍未得到进一步的证实。

实习生 凌琪琪
快报记者 应嘉轩

“达人秀冠军”潘倩倩: 我不是“女李玉刚”

近日, 2011年“达人秀”总冠军潘倩倩来宁参加江苏卫视频道《中华老堂会》栏目的录制, 节目明天晚上将在该频道播出。潘倩倩的声线很特殊, 声音浑厚独特, 在选秀舞台上曾被评委称为“乐坛10年没有过的声音”。今年1月21日, 在除夕前一天, 潘倩倩终于登上了第三季《中国达人秀》年度总冠军的宝座, 一下子红遍了大江南北。因其颇具阳刚之气的嗓音, 许多人都称呼她为“女版李玉刚”, 对此, 潘倩倩并不认可, “李玉刚老师是反串表演, 而我的嗓音天生就是这样, 我不是‘女李玉刚’, 我就是我自己。”

自从在“达人秀”的舞台上夺冠后, 有不少唱片公司都主动表示希望能与她签约, 对此, 潘倩倩的心态显得很成熟, “签约的事目前正在考虑, 不过这并不着急, 我希望首先能拜师学艺, 因为之前我都没有专业系统地学习过音乐。”谈到接下来的计划, 潘倩倩也是很有自己的想法, “计划下半年推出第一张EP, 而且草根出身的歌手, 不能总是翻唱别人的歌曲, 希望能请到专业的音乐人来帮我量身打造最适合我特点的歌曲。”

通讯员 向阳 快报记者 沈梅

做节目要签“生死状” 小沈阳拒签真名

为了上综艺节目, 白纸黑字要签下具有法律效力的免责声明, 这是近日小沈阳在塞班岛为山东卫视《纵横四海》录制节目时发生的一幕。据悉, 今天晚上播出的该节目中, 小沈阳上演了一出高空跳伞的首秀, 升空前, 他必须签下免责声明, 不过, 升空时的小沈阳并没有妥协, 他自有办法对付该协议。

在本期节目中, 小沈阳首次体验从15000英尺高空纵身一跃的感觉。不过, 因为跳伞运动的惊险刺激是电视镜头无法完全呈现的。所以塞班岛跳伞运动承办方需要挑战者签订一份“生死状”, 平时嘻嘻哈哈的小沈阳面对这样一份书面“生死状”, 禁不住严肃起来, 脸色煞白。不知道是因为走神怯场, 还是故意避免“被免责”, 小沈阳在协议上的签名居然是“小沈阳”, 而他的本名是沈鹤, 面对这样惊险的挑战, 抗拒“被免责”也是人之常情。

郭华

被前妻爆曾写保证书 方宏进称内容不实

2月28日, 方宏进前妻于红伟在网上公布了一份方宏进于2006年6月13日给自己写的保证书, 保证书中方宏进承认自己与他人在一个宾馆发生不正当关系, 并保证不再犯, 如若再犯, 于红伟做出任何过激行为以及由此产生的后果都与于红伟无关。昨天下午, 方宏进接受记者连线, 表示该保证书是在于红伟阻挠自己上班、为安抚于红伟情绪的情况下写的, 并非事实。方宏进认为, 于红伟此时公布保证书是为下周三离婚案二审寻求舆论支持。

方宏进告诉记者, 于红伟一直怀疑自己在外和别的女人有染。写保证书当日自己有直播工作, 但于红伟不让自己上班, 并恐吓称如果不写保证书就要把自己和孩子毒死。为了安抚于红伟情绪, 方宏进才按照于红伟事先准备好的文稿写下了那份保证书, “6日晚上我确实去了那家宾馆, 是请专家吃饭, 在场的还有很多同事。我没有到楼上的房间去, 也不认识保证书中的所谓梅某某。这完全是于红伟瞎编的。”柯璐

信时

“邓丽君演唱会” 南京受追捧



“甜蜜蜜”邓丽君经典金曲演唱会3月23日将在南京人民大会堂上演。昨天, 记者了解到, 开票一周来, 票房非常火爆, 各低价位票已近乎售罄, 出现如此火爆的场面, 可见邓丽君的魅力之大。

记者昨日一大早就来到了南京人民大会堂售票处, 售票处已聚集了不少前来购票的观众, 其中40岁以上的中年人占了多数。一对中年夫妇很激动地对记者说: “邓丽君是我们一生的最爱, 我们是听着她的歌谈恋爱、结婚的, 希望这位模仿者能圆了我们这么多年的梦。”

据主办方透露, 此次担任主唱的是目前模仿邓丽君最为相似的青年歌唱家刘倩文, 她将为南京的球迷们带来近40首邓氏经典曲目, 带大家重温那永恒的经典。

快报记者 刘磊

还有缘分

高凌风赢得婚姻保卫战, 妻子称愿意继续婚姻



“她愿意继续婚姻, 这是我最大的礼物。”2月28日, 是高凌风62岁的生日, 也是他跟第三任妻子金友庄决定是否离婚的最后期限。高凌风在生日宴前接受记者的采访, 分享他婚姻失而复得的喜悦, “她(金友庄)在中午跟我说愿意走下去, 她知道对我来说, 最大的幸福是拥有现在的一切, 我对她的信心没有改变。虽然我对媒体说有51%的信心, 但是其实我只有1%, 我差点以为要失去她了。虽然这是我62岁生日, 但仿佛回到26岁这么开心。”高凌风大

高凌风婚史

高凌风经历了三段婚姻, 育有五个女儿一个儿子, 多年来绯闻和花边新闻不断, 曾自爆追求过邓丽君和林青霞, 但是全都郎有情妹无意。风流不羁的背后, 高凌风也给人一副大男子

晒幸福, 笑得合不拢嘴, 完全无视情敌张志坚近日在博客上的肉麻表白。

因为半年前立下期限, 所以, 高凌风对于当天的生日宴会显得隆重其事, 为了挽救婚姻, 他找来包括旺旺集团董事长蔡衍明、吴宗宪、徐乃麟等众多好友, 一同见证他人生翻过新篇章。他接受采访时, 坦陈婚变事件后他的心理变化以及对婚姻的看法, 他总结半年来为挽回妻子金友庄所付出的努力, 远胜于26年前追她的时候。

主义的态度, 45岁时跟比自己小19岁的金友庄结婚, 女方曾说过他只顾赚钱, 也曾怀疑他在大陆有第三者。高凌风自去年起, 一直为儿子葛兆恩进演艺圈铺路, 但是金友庄却多次表示不满。

邓丽君 经典金曲
演唱会
3月23日 南京人民大会堂
主唱: “在世邓丽君” 刘倩文
24小时订票热线 (市内免费送货)
66922531 66922532
永乐票务 www.228.com.cn
网上购票 4006228228 84572411